

出入五星级酒店,经常往来港澳

# 欠着300万元不还 “老赖”被堵被窝里

□ 王鹏 王蕾 记者 马冰璐

出入五星级酒店,经常往来港澳,身为某企业法定代表人的“老赖”刘某生活安逸潇洒,却欠着近300万元不还。

昨日清晨,合肥市庐阳区法院的30余名执行法官和法警兵分四路,分赴合肥多个区域,突袭刘某等“老赖”。

## 刚开门做生意,法官找上门

昨日清晨6:30,30余名执行法官和法警兵分四路,突袭“老赖”,当其中一路法官来到“老赖”倪某的店铺时,她当场傻了眼,“这是年后第一次开门做生意,没想到还没开张,法官就找上门了”。

据了解,因倪某与店员发生争执,导致打架人郭老太受伤,法院判决倪某承担郭老太医

药费3万多元,但倪某一直未履行赔偿义务。

昨日清晨,被法官带回法院后,面对可能被采取司法强制措施的强大压力,倪某当即老老实实与申请执行人商谈赔偿事宜。

## 欠巨款不还,被堵被窝里

当另一路执行法官赶到“老赖”刘某家时,他正在被窝里熟睡。据了解,刘某牵涉8起执行案件,涉案标的近300万元。

虽然“负债累累”,但刘某的生活却十分潇洒安逸,他不仅时常出入五星级酒店,还经常往来港澳,丝毫不把还钱的事放在心上。

被带回法院后,首先迎接刘某的便是一张限制高消费令,随后执行法官严厉告知刘某,如不主动履行还款义务,将面临司法拘留的强制措施。

据了解,在此次集中执行行动中,共抓回“老赖”6人,涉及案件13件,涉案标的近400万元。

# 居民进出家门要走“梅花桩”

合肥一小区主污水管堵塞,污水蔓延到临街公交站台

□ 记者 鲁龙飞

“小区主污水管道堵塞了,污水从二楼一直蔓延到临街的公交站台,大过年的,每天要踩着砖头进出,整个人感觉都不好了。”2月18日,记者接到合肥市人防单元宿舍王阿姨的电话,称她所居住老旧小区经常发生污水管道堵塞情况,一直未能解决,希望辖区街道和社居委能够牵头,彻底解决居民困境。

## 粪水中踩砖头进家门

18日中午,记者来到长江中路与徽州大道交口合肥市人防单元宿舍,发现从楼梯道蔓延出来的污水已流淌到临街公交站台。走进楼梯道,迎面而来的就是一股臭味儿,地面上污水横流,居民出入小区都要踩着几块砖头进出。“这几天都是这么走的,稍不留神就踩水里了,前几天这水都漫到屋里了。”居民王阿姨介绍,她所居住的这栋楼,原来属于合肥市人防办,后划转给私人了,5层楼共10户人家。

记者在现场看到,污水是从二楼污水管道蔓延出来的。王阿姨介绍,楼后面有个化粪池,和一楼便池是通的,化粪池上面被人加盖了小平房后,二楼就经常发生堵塞。由于属于老旧小区,多年来都没有物业管理,平常被堵都是住户自己出钱请人疏通管道的。“正月初六刚请人疏通过,才过了几天时间,污水管道又堵上了”。

## 盼相关部门出面解决

“小区里面居住的都是老弱病残,四楼甚至还有两个瘫痪在床的老人,行动都不方便。更令人担忧的是,楼道没有路灯,万一遇到紧急情况,后果不堪设想。”王阿姨称,希望街道和社居委能够出面,彻底解决小区居民困境。

18日下午,记者致电庐阳区逍遥津街道四牌楼社居委陈主任。陈主任称,他昨天上午已经去过现场,确定情况属实后,立即联系相关工作人员去现场进行疏通管道。

至于居民所提出希望能彻底解决,陈主任坦言,彻底改造费用可能比较大,下一步,他将向街道汇报,届时可能要联合合肥市人防部门,两家共同出面才能将问题彻底解决。

## “拥抱”新学期



2月18日是合肥市中小学新学期开学日,合肥市瑶海区少儿艺校以“拥抱你我,传递温暖”为主题,每个学生一进校门就受到班主任老师温暖的拥抱,并收到老师精心制作的新年希望祝福卡片,上面写着老师的新学期寄语。让相互拥抱的肢体语言传递师生间的情意,表达感恩,迎接新学期的到来。

解琛 熊伟 记者 李皖婷 文/图

## 合肥高铁南站严打“黑头车”

星报讯(吴四艳 余旦生 记者 王涛) 新春伊始,打工流、学生流、探亲流等客流接踵而至,非法营运现象也开始出现。2月16日,合肥高铁南站城管大队联合南站治安、交警、运管等执法部门制定非法营运专项行动方案,打击取缔“黑头车”、“摩的”等非法营运行为。

截至目前,联合执法行动已取缔查扣“黑头车”19辆、“摩的”1辆。

## 合肥公路所有在建工程复工

环巢湖大道去三河连接线明年4月底通车

星报讯(万志军 记者 祝亮) 合肥市公路管理局负责的公路在建项目,继2月16日合肥新桥大道率先复工并列出贯通时间表后,到2月18日上午,辖区干线公路及环巢湖旅游大道(连接线)的所有在建项目全部复工,并列出工程节点时间表。

据悉,环巢湖大道连接线(三河至环湖大道)工程是连接巢湖和三河古镇之间的一条快捷交通要道,起点位于合铜公路,沿丰乐河、杭埠河堤坝布设,终点与环巢湖大道肥西段顺接,全长14.263公里。根据计划,2017年4月20日完成沥青路面上面层施工,当年4月底通车。

## 外地老太迷路 民警热心帮忙

星报讯(记者 祁琳) 2月17日,一名外地老人在合肥火车站没见到女儿,凭着简单的印象找到滨湖,迷路了她到滨湖派出所求助,好在及时想起来女儿的电话,这才找到了家人。

2月17日傍晚,一名老太太独自提着一个布袋子走进派出所,她说自己在滨湖走了很久了,但找不到女儿的家。民警通过询问得知,老太原本在合肥火车站等女儿,可是一直没找到女儿,她就凭着女儿住在滨湖这边的印象找了过来,但是具体小区名字却不知道。随后,民警带着老人在附近各小区转了一圈,老太也没能认出来。此时,老太想了很久才想起来女儿的电话号码,她试着拨了拨,接电话的正是其女儿,而其女儿因为没能接到母亲,一家人也正在四处寻找。



# 看电视 找电信



# 电信光宽带 百兆到我家

用户多

网速快

服务好

费用省

注:新办理爱家双百兆套餐,超清电视免费看。